
Переваги електронного кабінету 

платника! 

 

Деражнянська ДПІ ГУ ДПС у Хмельницькій області інформує платників 

про переваги користування безкоштовним електронним сервісом Державної 

податкової служби України «Електронний кабінет платника» (ЕКП). 

Сервісом можна скористатись цілодобово як з персональних комп’ютерів, 

так і з смартпристроїв. Функціонування ЕКП дозволяє вирішувати чимало 

питань в органах ДПС дистанційно, не відвідуючи Центри обслуговування 

платників, що значно економить час та надає можливість уникнути черги. 

За допомогою цього сервісу можна здійснювати листування з органами 

ДПС в режимі on-line, формувати та надсилати електронні документи, запити 

на отримання інформації, заяви для реєстрації платниками окремих податків 

та ін., перевіряти стан поданої звітності, вести документообіг та сплачувати 

податки в мережі інтернет тощо. 

Електронний кабінет платника податків є захищеним, персоналізованим 

та безпечним електронним сервісом, який надає безконтактні способи 

взаємодії платників податків та Державної податкової служби України з 

використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій. Він 

складається із загальнодоступної відкритої частини, вхід до якої 

здійснюється без ідентифікації користувача, та приватної частини 

(особистого кабінету). 

Для ознайомлення користувачів з роботою ЕКП функціонує 

розділ «Допомога», який є доступним як у відкритій так і у приватній 

частині кабінету. Даний розділ детально ознайомить користувача із роботою 

Електронного кабінета платника та кожним із його сервісів. 

Для фізичних осіб створено можливість за допомогою різних платіжних 

систем  сплатити податки, збори, платежі за допомогою платіжної карти. 

Окремо створений Сервіс «ЕК для громадян». Працює в режимі 

приватної частини. Даний сервіс дозволяє громадянам перевірити загальну 

інформацію про себе як платника податків та про об’єкти оподаткування, 

переглянути повідомлення про обов’язок сплатити суму грошового 

зобов’язання, подати податкову декларацію про майновий стан та доходи, 

подати запит про суми виплачених доходів, подати облікову картку фізичної 

особи – платника податків. 

Вхід до приватної частини «Електронного кабінету» здійснюється за 

адресою cabinet.tax.gov.ua з використання електронного цифрового підпису 

(ЕЦП) будь-якого Акредитованого центру сертифікації ключів. 
 


